

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично
генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб'єктом
господарювання)

20188291599

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на
довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Проектом будівництва установки десульфуризації димових газів (надалі – УДГ) передбачено, що післяреакційний продукт (надалі – ППР), який буде утворюватися в ході роботи УДГ, буде відвантажуватись кінцевому споживачу автомобільним транспортом.

Але для забезпечення сталої роботи УДГ, в разі відсутності попиту на ППР, місце його складування повинно бути розраховане на постійну роботу УДГ терміном не менше 5 років.

Метою реалізації проекту є влаштування ємності-накопичувача післяреакційного продукту (ППР) установки десульфуризації димових газів (далі – накопичувач ППР) на 1 карті золівдвалу з встановленням силосу приймання ППР, що містить в своєму складі пристрій для приймання ППР з автомобільного транспорту та пристрій для подальшого вивантаження в накопичувач ППР площею 4 га (площа накопичувача уточнюється в проекті) та для рівномірного розподілення та складування по накопичувачу ППР та влаштування під'їзних доріг до силосу ППР, що знаходиться на вул. Промисловій, 1 «Г», м. Українка Обухівського району Київської області.

З 2019 року планується реконструкція золівдвалу для можливості на території 1-ої карти золівдвалу збудувати ємність для складувати ППР в кількості (табл. 1), що перевозиться в автоцистернах, та наступним складом (табл. 2):

Таблиця 1. Кількість післяреакційного продукту (ППР):

При концентраціях SO ₂ [мг/м ³] сухі д.г O ₂ =6% на вході в УДГ	Мін.	Номінальна
	600	1 220
Кількість післяреакційного продукту [кг/год]	700	4 520

Таблиця 2. Якісний склад післяреакційного продукту (ППР):

Параметр	Діапазон значень %	Середнє значення %	4520 кг/год
Зміст вологи	1÷3	1,5	67,8
CaSO ₄ ·2 H ₂ O	5÷30	15,0	678
CaSO ₃ ·1/2H ₂ O	20÷70	55,0	2486
CaCO ₃	3÷20	8,0	361,6
Ca(OH) ₂	2÷10	8,0	361,6 (12%)
MgO и інертні мат. із сорбенту	1÷5	3,0	135,6
Легкий попіл	1÷3	1,5	67,8

При усередненому навантаженні УДГ, утворення ППР (післяреакційного продукту) установки має обсяг становити 137 т. на добу. Передбачається:

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності)

- на території золовідвалу (І карта) накопичувач ППР площею 4 га (площа накопичувача уточнюється при проектуванні) для складування ППР від УДГ;

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

- вивантаження ППР з автомобільних цистерн в смінь на золовідвалі відбувається без пиління завдяки встановлення аспіраційної установки;

- для подальшого вивантаження з силосу до накопичувача ППР, застосовується відповідний пристрій (шуплопровід) з можливістю рівномірного укладання ППР по накопичувачу. При проектуванні застосувати пристрої з забезпеченням можливості одночасної загрузки силосу та розвантаження з нього в накопичувач ППР;

- забезпечити можливість під'їзду автотранспорту до силосу;

- забезпечити приміщенням експлуатаційний персонал.

Завданням на проектування передбачається розробка наступних проектних рішень:

- технологічної схеми для автомобільного транспорту приймання та вивантаження ППР в смінь на золовідвалі;

- технологічної схеми складування ППР в накопичувач;

- щодо шляхів проїзду автотранспорту;

- щодо навантажувально-розвантажувального комплексу;

- щодо водо забезпечення (при необхідності);

- електричне живлення об'єктів будівництва.

2. Суб'єкт господарювання

Публічне акціонерне товариство «Центрэнерго» код ЄДРПОУ 22927045/

Трипільська ТЕС ПАТ «Центрэнерго» код ЄДРПОУ 00131334

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

Адреса юридичної особи: 03022, м. Київ, вул. Козацька 120/4 літера «Є»;

Місце провадження діяльності: 08720, Київська область, Обухівський район,

м. Українка, вул. Промисловий, 1, тел. (04572) 2-15-98

місце знаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації

(01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а, тел./факс 234-96-15; e-mail: info@eko.koda.gov.ua;

контактна особа - Кирсева Вікторія Станіславівна)

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на розміщення відходів, Міністерство екології та природних ресурсів України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати,

Закон України «Про відходи»

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть

подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться **06 серпня 2019 року, початок о 12 год. 00 хв. за адресою: м. Українка, вул. Т.Шевченко,1 в приміщенні Української міської ради (2 поверх, малий зал засідання)**

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться _____

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації (01004, м.Київ, вул.Басейна, 1/2-а, тел./факс 234-96-15; e-mail: eko.koda@ukr.net; контактна особа – начальник департаменту – Кирєєва Вікторія Станіславівна
(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації (01004, м.Київ, вул.Басейна, 1/2-а, тел./факс 234-96-15; e-mail: eko.koda@ukr.net; контактна особа - начальник департаменту – Кирєєва Вікторія Станіславівна
(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 21 аркушах.

Повідомлення про плановану діяльність Реконструкція золівідвалу. Розміщення смності для складування післяреакційного продукту від установки десульфуризації димових газів на I карті золівідвалу Трипільської ТЕС, що знаходиться на вул. Промисловій, 1 «Г», м. Українка, Обухівського району, Київської області»

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Трипільська ТЕС ПАТ «Центренерго», 08720, м. Українка, Київська область, Обухівський район, вул. Промисловій, 1, контактна особа – начальник відділу капітального будівництва та реконструкції – Нагорний Анатолій Павлович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

Українська міська рада, 08720, м. Українка, Київська область, Обухівський район, вул.Т.Шевченко, 1, контактна особа – перший заступник міського голови – Бунь Віталій Михайлович.